



Голос времени

13 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 82 (6843)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

С праздником, селяне!

Огромное спасибо и признательность!

Тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности района поздравил губернатор края Александр Черногоров: «Ставрополье - аграрная житница России. Нам есть чем гордиться: наш край поставляет стране около 9% объемов лучшего по качеству зерна, 7% - подсолнечника, более 3% сахарной свеклы. Дорогие земляки! Примите искреннюю благодарность за ваш труд. Новых вам успехов, достатка в доме, счастья, благополучия, мира и добра!» - сказано в телеграмме.

С праздником работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности района от имени Госдумы СК поздравил ее председатель Андрей Уткин: «В нынешнем году вы вновь подтвердили высокое мастерство, вырастив отличной урожай. От души желаю вам успешно завершить сельскохозяйственный год. Пусть кировская нива будет обильной и щедрой! Низкий поклон вам за самоотверженный труд, за любовь к родной земле!» - говорится в поздравлении.

Поздравил селян района с праздником и о. первого заместителя председателя правительства Ставропольского края Юрий Белый. Он пожелал всем труженикам села здоровья, счастья, удачи и дальнейших успехов.

Дорогие сельские труженики, работники аграрного сектора, выражаю огромную благодарность за ваш труд. Желаю вам крепкого здоровья, терпения, добра и счастья, неиссякаемой энергии и уверенности в завтрашнем дне.
Александр Ищенко, депутат ГД ФС РФ.

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Земля - наша кормилица, наше богатство. Сельское хозяйство составляет основу экономики нашего района. Огромное спасибо и признательность всем, кто от зари до зари трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на прилавки магазинов молоко, мясо и другие продукты питания. Вашими руками создается основа благополучия общества, плодами вашего труда пользуется каждая семья. Выражая благодарность за ваш труд, разрешите пожелать вам и вашим семьям мира, добра, благополучия и крепкого здоровья!
Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.



Механизатор Сергей Гуськов работает в ОАО «Коммаяк» на «Джон Дире». На этом тракторе он выполняет все виды полевых работ - пахоту, культивацию, лушение, сев... Опыта Сергею не занимать, механизатор он грамотный, и, если техника требует ремонта, справится с любой поломкой, и снова за работу: протаскивать нельзя - осеннее поле не жлет.

В зимовку - с хорошими показателями

С обнадёживающими показателями вошли в зимовку животноводы колхоза им. Калинина. За девять месяцев текущего года общее поголовье КРС на МТФ №2, которой заведует Тимофей Третьяков, увеличилось по сравнению с прошлым годом на 4%, а дойное стадо - на 7. На 2% повысился удой на одну корову и достиг 3544 кг. Если в 2006 году на ферме получили 981 тонну молока, то к 1 октября этого уже 1019 тонн. Значительно больше получено телят. Стабильно растут их среднесуточные привесы, они у калининцев не опускается ниже 480 граммов. Самые высокие надой у Зинаиды Губиной, Веры Дулиной и Зухры Бурдули. Много сил по уходу за животными отдаст скотник Василий Решетников, добросовестно трудится и один из лучших механизаторов Анатолий Цветик.
(Соб. инф.).

Используя каждый погожий день

Идет осенний сев. Хлеборобы используют каждый погожий день, чтобы уложиться в оптимальные сроки. Из 41,3 тыс. га площадей, отведенных в районе под озимые, уже засеяно 24,9 тысячи. В ООО «Государственное» сев уже завершен: при плане 824 га труженики этого предприятия засеяли озимыми 930 гектаров. Близится к завершению осенняя посевная в ОАО «Коммаяк», колхозе им. Калинина и ООО «Зубр». В ООО «Байсад-Агро» засеяно 150 гектаров озимым ячменем на зеленый корм при плане 80. Калинины также перевыполнили намеченный ими план по тритикале: вместо запланированных 370 они засеяли этой перспективной культурой 439 гектаров.
(Соб. инф.).

Всем, кто трудится на земле

Основой экономики Кировского района, как и всего Ставрополья, является сельское хозяйство. Работа на земле - дело не легкое: очень уж сильно крестьянский труд зависит от природы. К тому же, он не похож ни на какую другую. У аграриев по большому счету нет ни суббот, ни воскресений. Рабочий день часто длится по 14 - 15 часов, а в горячую страду, когда дорог каждый погожий денек и даже каждая минута, и того дольше.

Труд на селе коллективный, и каждый успех, и каждая неудача - общие. Главное для крестьян - верить в свои силы, в священный смысл своего труда и быть всегда нацеленными только на самый высокий результат. Все эти качества присущи труженикам кировского агропромышленного комплекса - хлеборобам, животноводам, механизаторам и мелиораторам. Их самоотверженный труд, любовь к родной земле, опыт и знания позволяют преодолевать многочисленные трудности, поднимать производство, добиваться высоких результатов. Они не опустили руки в те тяжелые времена, когда переход к рынку поставил отрасль на грань выживания. Селяне не только не потеряли традиции отцов и дедов, не только сумели сохранить заложенный ими фундамент агропромышленного комплекса, но и стали делать его современным.

Ярким примером тому служит нынешний урожай: в крайне неблагоприятных погодноклиматических и сложных экономических условиях наши хлеборобы собрали более 190 тыс. тонн зерна. По 36 центнеров с гектара собрали труженики сельхозпредприятий, и это самые высокие показатели за последние 16 лет. Средняя урожайность фермерских полей составила 28,9 ц/га. Нынешний результат по валовому сбору - второй за всю историю земледелия района, а по урожайности - третий. Это общая заслуга руководителей хозяйств, специалистов агро- и инженерных служб, бригадиров, механизаторов. Это их умелые действия по эксплуатации техники, по подбору предшественников, сроков и способов обработки почвы, выполнению

защитных мероприятий позволили добиться таких результатов.

Лучшие участники уборочной страды-2007 были награждены грамотами Министерства сельского хозяйства РФ и СК, администрации района, денежными премиями и ценными подарками.

Отрадно, что в животноводстве произошли позитивные перемены: перестало быть убыточным молоко, а производство яиц и мяса свинины стало приносить хозяйствам прибыль. Все большее внимание уделяется переработке сельскохозяйственной продукции. Растет и поголовье. Так, на начало нынешней зимовки дойное стадо в районе увеличилось на 36% и достигло 1249 голов. Пополнилось стадо овец и составило 1794 головы. За 9 месяцев текущего года получено 3763 тонны молока, что выше уровня прошлого года на 31 процент, мяса всех видов в живом весе 1620,5 тонны (прирост - 9%). Стабильно улучшаются качественные показатели: удой на одну фуражную корову вырос на 18% и составил 3275 кг; среднесуточные привесы крупного рогатого скота достигли 472 г, а свиней - 296 граммов.

Увеличивается поголовье КРС в ООО «Байсад-Агро»; численность поголовья свиней значительно возросла в ФГУ СП «Прохладное».

Самым крупным производителем мяса и молока в районе является ООО «Байсад-Агро», а самые высокие удои молока - у калининцев.

Стабильно развиваются личные подсобные хозяйства кировчан: растет поголовье КРС и свиней, заметно увеличилось поголовье овец. Их владельцы за 9 месяцев текущего года произвели на 1088,5 т мяса больше к уровню прошлого года. Заметен рост производства яиц: если за весь 2006 год ЛПХ произвели 16325 штук, то за 9 месяцев текущего года уже 18546.

Словом, тружеников села есть с чем поздравить! Крепкого здоровья вам и новых трудовых успехов.

Алексей ГЛАЗКОВ, и. о. начальника Управления сельского хозяйства.

◆ Крестьянское поле

Хлеборобы Кировского района завершили уборку подсолнечника. Его валовой сбор составил 13800 тонн, причем почти половина - урожай фермеров. Наибольшая валовка в ООО «Зубр» - 1356 т, урожайность здесь тоже самая высокая в районе - 20,8 ц/га. В среднем же сельхозпредприятия собрали по 13,7, а фермеры - по 12,8 центнера маслосемян с гектара. Продолжается уборка кукурузы. По данным на 10 октября убрано 4,4 тыс. га. из семи. Полностью справились с этой работой в ООО «Новопавловское» и «Государственное», а также в СПК «Советский», заканчивают уборку фермеры. Средняя урожайность этой культуры на фермерских полях и полях сельхозпредприятий одинаковая - 28,2 центнера с гектара.

Уважаемые жители и гости Кировского района!

Приглашаем вас на праздник «День села», который состоится 14 октября 2007 года в поселке Коммаяк, в рамках празднования Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

В ПРОГРАММЕ:

- 7.00 - сельскохозяйственная ярмарка;
- 9.00 - выступление эстрадно-духового оркестра (г. Новопавловск);
- 10.00 - футбольный матч на кубок атамана ТКВ (стадион);
- 10.00 - торжественное открытие праздника, выступление творческих коллективов ДК п. Коммаяк;
- 12.00 - выступление народного хора «Казачка» (г. Новопавловск);
- 12.30 - выступление шоу-балета «Шанс» (г. Невинномисск);
- 15.30 - дискотека;
- 19.00 - фейерверк;
- 19.15 - дискотека.

◆ Детство

Я ищу тебя, мама!

2 октября 2007 года в акушерском отделении Кировской ЦРБ раздался крик еще одной новорожденной девочки. Но, едва появившись на свет, малышка осиротела: от нее отказался самый близкий на земле человек - мама. И теперь только от нас с вами зависит, сможет ли ребенок вновь обрести семью. Девочке нужны мама и папа, нужна семья, которая будет любить и заботиться о ней.

Надеемся, что у нас в районе есть люди с огромным желанием стать настоящими родителями новорожденной.

Обращаться по телефону 4-22-53.

Большого тебе будущего, малыш!

Уважаемые читатели! Хотим поделиться с вами радостной вестью. Восьмого сентября мы рассказали о малышке, оставленной матерью в акушерском отделении Кировской ЦРБ. В этот же день к специалисту по охране прав детей обратились граждане, пожелавшие усыновить малыша.

В настоящее время мальчик уже в семье, он окружен любовью и заботой приёмных родителей. Глазки малыша светятся счастьем от того, что он обрёл настоящих маму и папу.

От всей души желаем малышу и его родителям здоровья и счастья, большого будущего и исполнения всех желаний!

Любовь САЛТЫМАКОВА, ведущий специалист по охране прав детей.

Осень - пора призыва

Очередной осенний призыв в ряды Вооруженных Сил начался, как и положено, 1 октября и продлится до 31 декабря. С армией не шутят, все положенные мероприятия пройдут строго в намеченный срок. Первое заседание призывной комиссии уже состоялось, а первые новобранцы отправятся в войска не далее как в конце октября.

За три месяца перед призывной комиссией предстанут порядка семисот молодых кировчан, встанут в строй около 150 из них. Это больше, чем за последние годы; для сравнения: минувшей весной в части отправилось лишь 110 человек.

Секрет численного прироста прост: сокращается срок службы. Этот призыв - последний, во время которого ребята наденут солдатскую форму на полтора года. С 1 января 2008-го отдать воинский долг Родине можно будет всего за год.

Компенсировать сокращение срока службы попытаются другим сокращением - числа отсрочек, с 1-го января их станет меньше. В частности, пойдут служить молодые мужья, имеющие беременную жену, и молодые отцы, чьи дети еще не исполнилось трех лет. Возместить временное отсутствие пап обещают материально.

Кроме того, перестанет спасать от армии мушкетер милиционера, пожарного, работника МЧС, таможен или налоговой инспекции. Среди милиционеров, например, енисходческие сделают лишь имеющим высшее образование.

Тут следует обратить внимание вот на что: у тех, кто уже подпал под пока еще действующую отсрочку, ее не отнимут. К примеру, если аде уже освободили от службы как отца малолетнего ребенка, так и просидите дома, пока вашему сыну или дочери не исполнится три года. Не забудьте только оформить свою отсрочку соответствующим документом, причем до 1 января.

Особо хочу обратиться к юношам 1989 года рождения. У вас есть возможность отучиться в Минераловодской школе РОС-ТО, получить специальность водителя и пойти в армию, во-первых, с готовой профессией, во-вторых, не этой осенью, а следующей весной, то есть не на полтора года, а на год. Ну а всем призывникам, которым предстоит надеть солдатскую форму в ближайшие недели и месяцы, желаю с честью исполнить свой конституционный долг, не посрамив доброго имени отцов и дедов.

Алексей ХРУНЬ, начальник второго отделения Кировского военного комиссариата.

Православные праздники

Под небесным Покровом

14 октября православная Церковь празднует день Покрова Пресвятой Богородицы, который относится к числу великих праздников. Он был установлен в честь Божией Матери, покрывшей своим святым омофором христиан в Константинополе во время осаждения города в 910 году.

В этом видении было открыто, что всегда происходит в Церкви Небесной: она непрестанно молится за Церковь земную. За нас молятся ангелы, святые и, прежде всего, Богоматерь.

Как отрадно для верующего сердца то, что во мраке стеснивших человека отовсюду скорбей и бед жизни, часто кажущихся безысходными, всегда может проникнуть луч радостного света с небес. Молитвы немощных духовно людей бывают иногда бесценными рассветом этого мрака, но ходатайство Матери Божией облегчит скорби и беды нашей жизни.

Нам надо хранить и оживать в сердцах своих веру, без которой потеряем мы свет жизни, останемся беспомощными среди

Россия молодая

Кто сказал, что инициатива наказуема? Как раз наоборот, особенно, если ты не только вносишь предложение, но и сам с товарищами делаешь все, чтобы его осуществилось.

Именно так и получилось с общегородскими соревнованиями по стритболу, проведенными 6 октября, в день празднования 230-летия Новопавловска. Троице поклонникам этого вида спорта - Ивану Жиленко, Виталию Лазуренко и Сергею Неху давно хотелось вывести его на должный уровень и приобщить к нему как можно больше своих сверстников и школьников. Цель вполне достижима, если учесть, что для этой игры нужна лишь небольшая площадка на улице и только одно кольцо, а в команде достаточно всего трех игроков.

Условия для организации соревнований тоже были: Виталий Лазуренко, еще будучи школьником, сам обустроил площадку возле перекрестка улиц Ставропольской и Журавко. Сейчас порядок на ней поддерживает Иван Жиленко. Трое друзей не только сумели



собрать игроков, но также организовали судейство, на свои деньги в складчину закупили кубок и призы, напечатали афиши и большой красочный транспарант с надписью «Общегородские соревнования к 230-летию Новопавловска». В соревнованиях участвовало 9 команд. Борьба за право выйти в финал, а потом и за обладание кубком длилась более четырех часов. Игра собрала много болельщиков. Зрелище стояло того. Ребята играли с полной са-

Доброе начинание

называлась - «Площадка».

От городской администрации победители и призеры получили почетные грамоты, а от организаторов соревнований - настоящие кожаные мячи для стритбола. Не обошли соревнования своим вниманием и молодые «единоросы»: они вручили памятные подарки всем командам-участникам.

Начало положено. Хорошее начало. Наверное, именно так зарождаются добрые традиции. Ребята уже строят планы на будущий год. Теперь, чтобы их энтузиазм не иссяк, нужна поддержка властей и молодежных организаций: все уже готово и организовано, возьмите только под крыло, и спортивная жизнь забурлит.

А транспарант, украшавший соревнования, скоро будет украшать спортзал гимназии №1: так организаторы решили отблагодарить своего учителя Зою Михайловну Житкову, принявшую им любовь к этому непритязательному, но интересно и доступно виду спорту.

Дмитрий БУЗОВ.

Я - мой город, мой край, мое Отечество

Ах, как хочется вернуться...

Множество мероприятий были посвящены дню рождения Новопавловска. Среди них - конкурс «Я - мой город, мой край, мое Отечество», объявленный администрацией города, Новопавловской центральной городской библиотекой и ДК им. С.М. Романько.

Длился он целый месяц и вызвал большой интерес у горожан, свидетельствуя тому - большое количество поступивших в адрес жюри работ. Впечатляет и возраст состав участников, охвативший все категории, от подростков до пенсионеров. Многие старожилы приносили редкие фотографии из сокращившихся семейных архивов, уцелевшие письма своих погибших на фронте родителей - пожелтевшие от времени треугольники, живые свидетельства Великой Отечественной; делились воспоминаниями. Часть полученных материалов вошла в книгу о городе, изданную специально к 230-летию Новопавловска.

Коллектив центральной городской библиотеки подготовил целую серию работ о замечательных людях нашего города: Любови Салтымаковой, Людмиле Мельниченко, Викторе Копейко, Михаиле Сениогине, Игоре Бобылеве, Зое Вороновой, Надежде Коетенко.

Гимназисты под руководством Валентины Клышкин провели интересные мини-исследования: изучили историю своей семьи, составили генеалогическое древо, вписав таким образом историю своего рода в историю города.

Основательный труд под названием «Частица родины моей» подготовили библиотекари межпоселенческой центральной библиотеки района Александра Краше-

нинникова и Юлия Эфендиева. Авторы проследили все основные этапы становления и развития города, начиная от возникновения крепости Павловской и заканчивая днем сегодняшним, используя при этом порядка двух десятков книг и газетных публикаций.

А ребята из клуба «Патриот» (руководитель Татьяна Гамаюнова) оформили целую папку и включили в нее три раздела. В первый вошли 10 сочинений учеников 7-9 классов 13-й школы под общим названием «С днем рождения, Новопавловск!» (многие из них жюри по достоинству оценило); во второй - записанные подростками рассказы бабушек и дедушек о Великой Отечественной войне; а третий посвящен почетному гражданину города Анатолию Цветкову.

Но какими бы разными не были работы, их объединяет одно - любовь к своей малой родине, месту, где ты родился и живешь. Потому что, как пишет девятиклассница Алена Гащенко, «где бы мы ни были, нас всегда тянет обратно в свой родной и близкий сердцу город», и продолжает: «мой город - мой дом, в который я всегда хочу вернуться... Я считаю, что для многих, как и для меня, Новопавловск навсегда останется самым близким, самым родным и самым любимым городом - городом детства».

(Соб. инф.).

оценивает работу дошкольных учреждений практически по всем направлениям. В отчет идет участие во всех районных мероприятиях, организация учебно-воспитательного процесса и сбалансированного питания, соблюдение здоровьесберегающих технологий, экспериментальная работа и система дополнительного образования. Вторым в этом конкурсе признан все тот же старопавловский «Веселый улей», третье место у казаньской гимназии им. Г.А. Тутова, а победу одержал зольский «Светлячок», руководит которым Светлана Горкавенко. И не случайно. Тут уделяют самое пристальное внимание интеллектуальному и гражданско-патриотическому воспитанию (по этому направлению в минувшем учебном году детский сад стал районной экспериментальной площадкой). В «Светлячке» действуют фитнес-клуб и театральная студия, факультативы «Полезные узоры» и «Маленькие исследователи», спец-

курсы «Русский сувенир» и «Юный золянин». А по результатам диагностики знаний зольские ребята набрали наивысшее количество баллов - 20 из 20 возможных.

Кроме того, именно здесь находится мини-планетарий и теплица, в которой круглый год выращивают зелень, цветы и овощи. Нигде больше не найдешь и сухой речки из камешков с оригинальным мостиком. Есть тут и живые утки, и фонтанчики, и с казкой выдумкой оформлены входы, лестничные марши, не говоря уже о группах! Да каждый пенек на игровой площадке - не просто кусок дерева, а персонаж из любимой сказки. И все это - результат творчества и инициативы коллектива. Неудивительно, что и в смотре участвовавший детский сад признан лучшим.

Победителей ждут почетные грамоты и заслуженные подарки от отдела образования района.

Елена ИВАННИКОВА, методист отдела образования.

Учеба - по расписанию

Празднование Дня учителя в ПУ-48 г. Новопавловска началось с торжественной линейки, организованной и проведенной самими ребятами. Они поздравили своих наставников, показали им номера художественной самодеятельности, специально подготовленные к этому дню.

Но праздник праздником, а учеба - по расписанию. В этот день было проведено три урока, и учителям пришлось уступит свои рабочие места учащимся. Для взрослых в качестве исключения была создана еще одна, пятнадцатая по счету группа, для которой было составлено особое расписание: на первом уроке они постигали азы рукоделия. Затем был проведен электронный

классный час, называвшийся «Из жизни учителя». На нем ребята представили наставникам свою версию учебно-воспитательного процесса. А третий урок оказался «сладким»: педагогов и мастеров производственного обучения принимали у себя повара-первокурсники. Они провели взрослых по цветочному коридору и угоестили их эклерами и тортами собственного приготовления.

Такие нововведения никак не отразились на учебном процессе: с его организацией успешно справилась студенческая администрация. А первокурсник Сергей Безуглов сумел доказать всем, что тоже может успешно выполнять обязанности директора.

(Соб. инф.).

Спрашивали - отвечаем

Зарплата через суд

В редакцию обратился житель Новопавловска, работающий у частного предпринимателя. Он сообщил, что получает зарплату раз в два месяца, и поинтересовался, может ли он получить ее через суд.

На этот вопрос отвечает госинспектор труда по правовым вопросам в СК Владимир Рысев.

- Индивидуальный предприниматель обязан принимать людей на работу по трудовой книжке. Он также должен заключать с работниками трудовой договор в письменной форме в двух экземплярах. В нем должны быть указаны размер и сроки выплаты заработной платы, продолжительность ежегодного трудового отпуска, а также соблюдены все требования статей 57, 66, 67 и 136 Трудового Кодекса РФ.

Начиная с 1 октября 2006 года работодатель обязан выплачивать заработную плату не реже двух раз в месяц. За более подробными разъяснениями вы можете обращаться в Государственную инспекцию труда (г. Новопавловск, ул. Ставропольская, здание Госстатки, 2 этаж) в каждое первое и четвертое понедельник месяца. Можно также обращаться в прокуратуру или суд.

Конкурс

Назван сад года

С мая по сентябрь включительно все дошкольные учреждения района участвовали в двух традиционных смотрях-конкурсах.

Первым их них более конкретный - «В стране дорожных знаков». В нем отличились два новопавловских детских сада, «Солнышко» и «Радуга», а первое место занял «Веселый улей» ст. Старопавловской (заведующая Ирина Мардоховская). Здесь педагоги занимаются не только с детьми, но и с родителями; частые гости детского сада - школьный отряд юных инспекторов движения и настоящие инспекторы ГИБДД. Такая совместная работа дает ощутимый результат. Диагностика показывает: за последние три года уровень знаний правил дорожного движения у воспитанников «Веселого улья» вырос на шесть процентов.

Второй - «Детский сад года» -

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 15 ПО 21 ОКТЯБРЯ

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Table with columns for days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг) and time slots (5.00, 8.00, 12.00, 18.00, 21.00). Each cell contains program titles and channel information (e.g., 1 канал, Россия, ТВЦ, НТВ, РЕН ТВ, ДТВ, ТНТ).

Погода. Восточный ветер снова принесет тепло: в субботу и воскресенье - от +23 до +26, ночью до +14. Дожди синоптики не обещают.
Улыбнитесь. Дорогая, у нас на работе мероприятие. Мож-но меня сегодня попозже принесут?
«Внимание! Уникальное предложение. Только до конца октября - распродажа автомобилей Mercedes S-класса! Пенсионерам и студентам - скидка 10%»
- Моя, какой все-таки грех, что у нашей Софочки ребенок родился до свадьбы...
- Так что здесь такого? Откуда он мог знать, когда свадьба?

Пятница, 19

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 16.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.30 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Фабрика звезд»
15.20 «Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.00 Поле чудес
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.25 Х/ф «Любовь-морковь»
23.30 Что? Где? Когда?
0.50 Док. фильм
2.30 Х/ф «Витовная лестница»
4.00 Т/с «Собачье дело»
4.50 «Детективы»

Россия
5.00 «Доброе утро, Россия!»
6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 11.30, 13.40, 19.40 Вести край
8.00 «Мой серебряный шар»
8.55 «Мусулмане»
9.05, 18.40 Т/с «Тайны следствия»
10.05 Т/с «Держи меня крепко»

Суббота, 20

1 канал
6.40, 6.10 Х/ф «Убить Шикала»
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.20 Играй, гармонь любимая!
8.00 Дисней-клуб
9.00 Слово пастыря
9.10 Здоровье
10.20 «Смак»
10.50 «Седажение с неба»
12.20 «Что это вы проглотили?»
13.10 «Их разыскивает милиция»
14.00 Футбол. ЧР. «Спартак» - «Москва»
16.00 Х/ф «Тесты для настоящих мужчин»
17.20 «Брава!»
18.00 Время
19.00 «Стенка на стенку»
20.00, 21.20 «Ледниковый период»
21.00 Время
23.30 Х/ф «Приют комедиантов»
1.20 Х/ф «Охотники за привидениями-2»
3.20 Х/ф «Крысы»
5.10 «Детективы»

Воскресенье, 21

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «Выкуп»
7.50 Служу Отчизне!
8.20 Дисней-клуб
9.20 «Умницы и умники»
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Фазенда»
12.20 «Уносимые смерчем»
13.20 Х/ф «Итальянец»
15.20 КВН. Премьер-лига. Финал
17.00 «Кто хочет стать миллионером?»
18.00 «Большая гонка»
19.00 «Минута славы»
21.00 Время
21.50 «Фабрика звезд»
23.40 «Большая игра»
0.40 Комедия «Автостопом по Галактике»
2.50 Комедия «Родники надежды»

Россия
5.50 Х/ф «Валентин и Валентина»
7.30 Сельский час
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10, 14.20 Вести край
8.20 «Диалоги о животных»

Культура
6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30, 16.55, 1.50 Д/фильмы
11.00 Х/ф «Гроза»
12.40 Культурная революция
13.35 Странствия музыканта
14.00 Х/ф «С тобой и без тебя...»
15.25 «Живое дерево ремесел»
16.35 Моноспектакль «Аврорин билсер»
16.00 Мультифильм
16.20 В музей - без поводка
16.35 Т/с «Новые приключения Леси»
17.05 Д/с «Поместье сурин»

Культура
6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30, 16.55, 1.50 Д/фильмы
11.00 Х/ф «Гроза»
12.40 Культурная революция
13.35 Странствия музыканта
14.00 Х/ф «С тобой и без тебя...»
15.25 «Живое дерево ремесел»
16.35 Моноспектакль «Аврорин билсер»
16.00 Мультифильм
16.20 В музей - без поводка
16.35 Т/с «Новые приключения Леси»
17.05 Д/с «Поместье сурин»

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
7.30 «Здоровье»
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10 Вести край
8.20 Военная программа
8.45 «Утренняя почта»
9.20 «Субботник»
10.00 Вокруг света
11.10 «Сельские вести»
11.20 «Национальный интерес»
11.50 Казачий круг
12.00 Полезные вести
12.10 Репортаж с продолжением...
12.20 «Великий и ужасный Жук»
13.15 «Сенат»
14.20 Дорожные вести
14.30 «Белым по черному». Ток-шоу Светланы Сорокиной
15.30 «Ревизор»
16.00, 17.15 Мультифильмы
17.55 «Субботный вечер»
20.20 «Танцы на льду»
20.45 Х/ф «Обратный отсчет»
0.05 Х/ф «Крутящий момент»
1.45 Х/ф «Там, где господствуют орлы»

Культура

6.30 Евроньюс
8.55 «Вся Россия»
9.05 «Смехоплазонарама»
10.05 «Сам себе режиссер»
11.40 Парламентская неделя
11.50 «Городок»
12.20 «Сто к одному»
13.15 «Парламентский час»
14.30 Фитиль №151
15.15 Дежурная часть
15.50 Честный детектив
16.20 Концерт, посвященный 50-летию космических войск
16.35 «Танцы на льду»
20.00 Вести недели
21.00 «Спецкор»
21.30 Х/ф «Он, она и я»
23.20 Х/ф «Апокалипсис»
2.00 Х/ф «Старые ворчуны»

Катя
17.30 «За семью печатями»
18.00 Разночтения
18.30 Партитуры не горят
19.00 «Смехоплазонарама»
19.50 «Свой взгляд»
20.05 «Сферы»
20.50 Х/ф «Мост Ватерлоо»
22.35 Линия жизни
23.50 «Кто там...»
0.20 Х/ф «Удар судьбы»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
9.05 Наше все!
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 Т/с «Врачебная тайна»
13.25 Т/с «Час Волкова»
14.30 Т/с «Платина»
15.30, 18.30, 20.35 ЧП
18.30, 3.40 Т/с «Опера. Хроника убойного отдела»
19.40 Следствие вел...
20.50 «Ты - суперстар». Музыкантальный конкурс
22.55 Х/ф «Бэтмен: начало»
1.40 Х/ф «Кости»
5.10 Т/с «Центр Вселенной»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.00 События
8.50, 11.15, 0.30 Петровка, 38
9.00, 14.50, 18.45, 19.50 «История государства Российского»
9.05 Х/ф «Золотая речка»
11.00 Репортер
11.50 Т/с «Затмение»

Россия

10.10 «Библиейский сюжет»
10.40 Х/ф «Ярославна - королева Франции»
12.20, 2.25 «Кто в доме хозяйка»
12.50 Х/ф «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил»
14.15 Мультифильмы
14.25 Путешествия натуралиста
14.50 Х/ф «Дама с собачкой»
16.20 В вашем доме. Д. Тухманов
17.00 Магия кино
17.40 «Рыцарь романтизма»
18.35, 1.55 Д/с «Под небом Европы»
19.05 Спектакль «Кин IV»
22.00 Новости культуры
23.25 Х/ф «Вальпоне»

НТВ

5.55 Х/ф «Подвиг разведчика»
7.20 Детское утро на НТВ
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецепта»
9.20 «Смотр»
10.20 «Главная дорога»
10.55 Кулинарный поединок
12.00 «Квартальный вопрос»

НТВ

6.50 Детское утро на НТВ
7.40 «Дикий мир»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Русское лото»
8.40 «С днем рождения!»
9.05 «Счастливы райсы»
10.20 «Едим дома»
10.55 «Их нравы»
11.30 «Авиаторы»
12.05 «Top Gear»
12.40, 20.25 ЧП
13.25 «Лихие 90-е»
14.00 «Кремлевские дети»
15.00 «Москва-Ялта-транзит»
16.20 «Один день. Новая

12.50 Х/ф «Счастливые райсы»
14.55 Опасная зона
15.30 Т/с «Закон Вольфа»
16.30 Новое «Время»
17.55 Деловая Москва
18.15 Наши любимые животные
18.50 Т/с «Городской романс»
19.55 «В центре внимания»
21.05 Х/ф «Мушкетер»
23.05 Момент истины
0.50 Х/ф «Девственницы-самобойцы»
2.45 Т/с «Одно дало на двоих»
3.45 Х/ф «Ганневера»

REN TV

6.00, 4.00 Музыканал
6.25 Мультифильмы
6.45 Т/с «Трое сверху»
7.10 Т/с «Друзья»
7.30, 17.00, 2.55 «Ради смеха»
7.50 Т/с «Вовочка»
8.25, 14.00 Т/с «Солдаты-13»
9.30, 12.30, «24»
13.00 Т/с «Морская душа»
15.00 Триллер «Ю-429: подводная тюрьма»
17.30 «Бабий бунт»
18.00 Званый ужин
20.00 Х/ф «К-19»
22.50 Т/с «Спецназ»
23.55 «Дальние родственники»
0.05 Х/ф «Эмманюэль в Венеции»
2.10 Естественный отбор
3.15 «Замок Такаши»

Россия

12.50 «Особо опасен!»
13.55 Х/ф «Молодая жена»
16.25 «Женский взгляд»
17.00 «Своя игра»
17.55 Т/с «Закон и порядок»
19.40 Профессия - репортер
20.05 «Программа максимум»
21.05 «Русские сенсации»
21.55 «Ты не поверишь!»
22.45 «Реальная политика»
23.25 Х/ф «Таинственная река»
2.05 Бой без правил
2.55 Х/ф «Кто боится Вирджинии Вулф?»

ТВЦ

5.30 Х/ф «Пропавшая экспедиция»
8.00 АБВГДейка
8.30 Православная энциклопедия
9.00 Д/с «Живая природа»
9.45 «История государства Российского»
10.05, 5.10 Мультифильмы
10.20 Сказка «Веселое волшебство»
11.30, 14.30, 17.30, 23.20 События
11.50 Репортер
12.05 «Сто вопросов взрослому»

Россия

18.45 Х/ф «Цена безумия»
21.00 «В центре событий»
22.05 Х/ф «Пуаро Агаты Кристи»
0.25 «Мисс Москва-2007»
1.30 Боевик «Полно»
3.25 Х/ф «Маркиз де Сад»
5.00 Т/с «Одно дело на двоих»

REN TV

6.00, 5.00 Музыканал
6.25, 6.50 Мультифильмы
7.15 Супербокс. Тарас Биденко - Джордж Ариас
8.15 Сельская Россия
8.30 Кулинарные штучки
8.45 Рекламный облом
9.05, 15.30 «Дальние родственники»
9.30 Комедия «Десять ядов»
11.30 «Очевидец»
13.00 «Неделя»
14.00 «С.С.С.Р.»
15.00 «Я - путешественник»
16.30, 22.00 «Фантастическая история»
17.30 Х/ф «Вспомнить все»
19.50 Боевик «Наемник»
23.00 Бой без правил
0.00 «Звезды спорта»
0.55 «Невероятные истории»
2.30 Формула-1

ТВЦ

5.35 Х/ф «Золотая речка»
7.30 Правно на надежду
7.55 Дневник путешественника
8.25 Крестьянская застава
9.00 «Живая природа»
9.45 «21-й кабинет»
10.15 Наши любимые животные
10.55 «Реальные истории»
11.30, 14.30, 0.10 События
11.40 Х/ф «Взрослые дети»
13.25 Приглашает Б. Ноткин
13.55 «Детективные истории»
15.10 Петровка, 38
15.25 «Скандалная жизнь»
16.15 «История государства Российского»
16.25 Смешная девочка Елена Воробей
17.20 Х/ф «За прекрасных дам»

ТНТ

5.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
6.30, 13.30 «Такси»
6.55 «Глобальные новости»
7.00, 8.30 «Утро, ТНТ»
10.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультифильмы
14.00 «Кулинарный дозор»
14.30 Т/с «Саша+Маша»
15.00, 21.00, 1.00 «Дом-2»
16.00 Х/ф «Дорогая Клаудия»
19.00 «СИФ»
19.30 «Москва: инструкция по применению»
20.00 «Интюция»
22.00 «Комедия Клуб»
23.00 «Наша Russia»
23.25 «Смех без правил»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
6.55, 11.55 Мультифильмы
8.00, 16.55 Самое смешное видео
8.30 «Карданый вал»
8.55, 17.50 «Неслучайная музыка»
9.00 Телемагазин
9.30, 4.20 «Как ухаживать кумир»
10.00 Х/ф «Баллада о солдате»
12.25, 19.30 «Каламбур»
12.55 Т/с «Агентство алиби»
13.25, 20.00 «Маски-шоу»
13.50 Т/с «Крутой Уокер»

Россия

12.50 Линия защиты
13.40 «Городское собрание»
14.60 Д/ф «Троцкий против Сталина»
15.35 Х/ф «Кольцо из Амстердама»
17.45 Петровка, 38
18.00 Д/ф «Горячие точки холодной войны»
19.00 Т/с «Чисто английское убийство»
21.00 «Постскриптум»
22.10 «Народ хочет знать»
23.35 Х/ф «Точка»
1.45 Х/ф «Мушкетер»
3.55 Х/ф «Счастливые райсы»

REN TV

6.00 Гран-при
6.25, 6.50, 7.15, 7.30 Мультифильмы
8.15 Век хайтек
8.25 Свет и тень
8.35 Раз машина, два машина
8.40 Триллер «К-19»
11.30, 23.00 «Очевидец»
12.30 «24»
13.00 «Военная тайна»
14.00 Т/с «Солдаты-13»
18.00 «Дальние родственники»
19.00 «Неделя»
19.55 Х/ф «Десять ядов»
22.00 «С.С.С.Р.»

Россия

7.00, 7.50 Мультифильмы
8.15 «СПИД. Скорая помощь»
8.45 «Наши песни»
9.30 «Пульс города»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Видеоверсия»
12.00 «Кулинарный дозор»
12.30 Т/с «Саша+Маша»
13.35 Х/ф «За мной последний танец»
15.55 Х/ф «Осторожно, двери закрываются!»
18.00 «Интюция»
19.15 «Живая река»
19.30 «Бешеный Джеографик»
20.00 «Битва экстрасенсов»
21.00, 1.00 Дом-2
22.00 Комедия Клуб
23.00 «Ньюс» Шоу
23.30 «Смех без правил»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
7.05, 0.00 Шоу рекордов Гиннесса
7.55 Тысяча мелочей
8.25, 8.35 Мультифильмы
10.25 Т/с «Агентство алиби»
11.25 Х/ф «Великолепная четверка»
13.30, 21.00 Самое захватывающее видео

80 Поздравляем!
Дорогую бабушку
Нину Дмитриевну КИРЬЯКОВУ
с юбилеем!
Живи, родная, до ста лет,
Лява мы любим, уважали
И с днем рождения поздравляем,
Здоровья, радости желаем,
Пусть километры, и немалые,
Час разделяют в этот час,
Мы все с тобою в мыслях, бабушка,
И знаем мы: ты любишь нас.
Внуки Анна и Евгений Мыльниковы.

14.50, 22.00 Т/с «Место преступления Лас-Вегас»
15.50 Х/ф «Великолепная четверка»
18.00, 23.30 «Невероятная коллекция мистера Рипли»
20.30 «Экстрас»
21.25 Шоу «Жулики»
23.00 «Голые и смешные»
0.00 «Территория призраков»
1.00 Т/с «Мертвая зона»
1.55 «Ночной клуб»
2.55 Х/ф «Особняк «Красная роза»

ТВ-3

6.00 Победоносный голос
6.30, 7.15, 7.45, 8.15, 8.30
0.00 Х/ф «Секс-файлы»
1.50 Естественный отбор
2.35 Рекламный облом

ТНТ

7.00, 8.15 Мультифильмы
8.40, 9.45 «Наши песни»
9.05 «СИФ»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Бешеный Джеографик»
11.30, 19.30 Шоу «Ньюс»
12.00 «Битва экстрасенсов»
13.00 «Клуб бывших жен»
14.00 Шоу «Состоройпан. Видеоверсия»
15.00 Х/ф «За мной последний танец»
17.25 Т/с «Саша+Маша»
18.00 «Ребенок-робот-2»
19.15 «Живоносный источник»
20.00 «Гипноз». Шоу
21.00, 1.00 «Дом-2»
22.00 «Комедия Клуб»
23.00 «Наша Russia»
23.25 «Убойная лига»
0.25 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
6.50, 6.30 Музыка на ДТВ
7.05 Шоу российских рекордов
7.55 Тысяча мелочей

ТНТ

7.00, 7.50 Мультифильмы
8.15 «СПИД. Скорая помощь»
8.45 «Наши песни»
9.30 «Пульс города»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Видеоверсия»
12.00 «Кулинарный дозор»
12.30 Т/с «Саша+Маша»
13.35 Х/ф «За мной последний танец»
15.55 Х/ф «Осторожно, двери закрываются!»
18.00 «Интюция»
19.15 «Живая река»
19.30 «Бешеный Джеографик»
20.00 «Битва экстрасенсов»
21.00, 1.00 Дом-2
22.00 Комедия Клуб
23.00 «Ньюс» Шоу
23.30 «Смех без правил»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
7.05, 0.00 Шоу рекордов Гиннесса
7.55 Тысяча мелочей
8.25, 8.35 Мультифильмы
10.25 Т/с «Агентство алиби»
11.25 Х/ф «Великолепная четверка»
13.30, 21.00 Самое захватывающее видео

Мультифильмы
9.00 Медицинское обозрение
9.15 Свет и тень
9.30, 18.00 Рецепт судьбы
10.30, 15.30 Уп-пс!
11.30, 15.00 Успеть за 23 минуты
12.00, 17.00 Т/с «Звездные врата»
13.00, 20.00 Тайны
14.00, 19.00 Т/с «Говорящая с призраками»
16.30 Т/с «Мурашки»
21.00 Х/ф «Волка-убийцу»
23.00, 1.30 Т/с «Байки из склепа»
23.30 Х/ф «Карибские ведьмы»

ТВ-3

6.00, 7.30, 8.30 М/фильмы
9.00 Т/с «Мурашки»
10.00 Х/ф «Вокзал для двоих»
12.00 Уп-пс!
13.00 Мозголомы
14.00 Х/ф «Волна-убийца»
18.00 Х/ф «Незабываемое»
23.00 Т/с «Узы крови»
0.00 «Другое кино»
0.15 Х/ф «Феномен»

ТВ-3

6.00, 7.00, 7.30, 8.30 Мультифильмы
6.30 Жизнь, полная радости
9.00 Т/с «Мурашки»
10.00 Х/ф «Вокзал для двоих»
12.00 Уп-пс!
13.00 Х/ф «Ведьмак»
16.00 Х/ф «Мистер Сталь»
18.00 За секунду до катастрофы
19.00 Х/ф «Американские герои»
21.00 Х/ф «Меч Александра»
23.00 Т/с «Узы крови»
0.00 Х/ф «Незабываемое»

ТВ-3

6.00, 7.00, 7.30, 8.30 Мультифильмы
6.30 Жизнь, полная радости
9.00 Т/с «Мурашки»
10.00 Х/ф «Вокзал для двоих»
12.00 Уп-пс!
13.00 Х/ф «Ведьмак»
16.00 Х/ф «Мистер Сталь»
18.00 За секунду до катастрофы
19.00 Х/ф «Американские герои»
21.00 Х/ф «Меч Александра»
23.00 Т/с «Узы крови»
0.00 Х/ф «Незабываемое»

В Новоавлловске проводит сеансы индивидуального лечения врач, профессор, биоэнерготерапевт СЕРГЕЙ ШАПИРО
(г. Москва, лицензия № 50-01-000292 Федеральная службы по надзору в сфере здравоохранения)
ИЗЛЕЧИВАЕТ урологические, гинекологические, нервные заболевания, болезни сердца, печени, желудка, энурез, заикание.
Лечение неврозов, депрессий, страхов и тревоги.
После сеансов проходит шум в голове, улучшается зрение.
Основной курс лечения 3 сеанса. Один сеанс - 150 рублей. В течение дня можно пройти 3 сеанса.
Индивидуальное кодирование (алкоголь, курение, ожирение) однократно - 1500 руб.
Прием 28 октября во Дворце культуры им. С.М. Романовича с 9.00 до 13.00.

Проведение свадеб, семейных торжеств на высоком уровне.
Телефоны: 8-962-016-92-27, 8-900-760-00-52.

Кредитный кооператив «Содружество».
Лидер сельских кредитных кооперативов России.
Ставропольский краевой сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Содружество» приглашает новых пайщиков. Для тех, кто хочет трудиться и умеет брать ответственность на себя, выдаем займы. Принимаем личные сбережения граждан.
«Содружество» - это проверенные временем надежность и выгода. Мы ждем Вас по адресу: г. Новоавлловск, ул. Мира, 204.
Тел.: 2-05-16; 8-928-312-38-64.
(2-4, №501)

Продается кирпичный ДОМ со всеми удобствами в ст. Советской, ул. Кирова, 133.
Телефон: 8-906-461-10-12.
(№502)

Фирма «ПИРАМИДА»
Пластиковые окна и двери, витражи и роллставни.
Кредит.
Телефоны: 8-879-516-16-87, 8-918-75-031-75, 8-928-312-32-00.
(2-2, №576)

Готовый бизнес ПРОДАЕТСЯ в г. Новоавлловске действующий магазин автоталочек и прилегающая к нему СТО.
Обращаться по телефонам: 2-30-48, 8-928-922-87-33.
(№504)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01. 2005 г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.
Адрес редакции: г. Новоавлловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА
Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
г. Новоавлловск Кировского района, Ставропольского края, ул.Белынского, 67, типография А.Нестеренко. Тираж 4935